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1. Appoviko kopa dtadidetanl ce Eva evOY
TOV PECOL O1A000NG, TOV TAAAVIOVQ
gxovv k&Oe ypovikn otry):

1010 ToyOTNTA TOAAVTOO
101 amopdkpuvon ad an
1010 cuyvoTTO TOAGVTE
101 pdion

o2 TR

Movdéoeg 5

o= TR

Movaoeg 5

o1 GTOV 0€PO, TPOCTINTEL

o. /2 rad
B. n rad
Y. 27 rad
0. 0 rad

Movdéoeg 5
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5. Noa yapoktnpiocete kdbe pio amd TIC TPOTAGELS TOL AKOAOVOOLV WG oMot (X)
N og AavBaouévn (A).
a. Otav avéavoovpe ™ ocovyvotnta tov JEYEPTN o L e€ovaykaoueEv
TAAAVTOOT, TO TAATOG THG ALEAVETOL GUVEYAC.
B. Ta miextpopoyvnrucd wopoata pmopodv  va  moapoyBodv  amod
EMTAYVLVOUEVA NAEKTPIKA POPTiaL

v. Otav éva ohpo eKTEAEL PHETAPOPTKT
ocuvogel 000 Tuyaior onueia Tov
EQLTO TOVL.

0. XopevTplo. TOV TEPIGTPEPETOL

&
EKTEUTEL 1| TNYY).
®EMA 2°
A. [dovikd wOKAOUO 16T0 Qoptio O
(0>0).
A.l. Tloo and ta dwrypdy ‘ OVV_TOPIGTAVEL TN HOYVITIKN

Movéoeg 2
1
1
1
1
: q
+Q -0 +0
(B) (y)
A.2. No outioio dvnon cog
Movdéoeg 6

B. O1 V0 ovumayeig Kot opoyeveic diokot A; kot A, TOL GYNHOTOC TEPIGTPEPOVTOL
xopig TPIPEC Ko Eyovtag To EMIMEdd TOLG OPlOVTIO, YUP® Amd KOWO KO
otafepd KATAKOPLPO AEOVA TTOL OLEPYETON OO T KEVTPO LALOG TOVG,
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L=21, avtiototya. Av 1 olug
glvan unoév, 1ote:

B.1. Ot 0v0 dickot TER

Movdéoeg 1

Movdéoeg 3

Movdéoeg 2
Movdéoeg 3

Y3, ue pélec m=2m, m,=m Ko mz=m
T10 eminedo ko Ppiokovron emi ¢ 010G

O — ()

)2
o. Ba axtvnromomBel
B. Ba kveitan Tpog v BeTucn katevBvvon
v. Ba Kveitan Tpog TV apvnTikn KatevBvvon
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I'.1. EmiéEre ™ ocwot) andvinon
Movdéoeg 2

I'.2. AmoAoynote v andvinect) cog
Movdéoeg 6

®EMA 3°
Tn ypovikn otiypn 7, =0s dvo myEg kKoudrwv I1

kot d, =14 cm avtictoya, apyilet vo 7
v ozmoia 1 KABe Tnyn Exel TPy LTO

a. Noa vroAioyicete TV T OTTONO
OV TTOPAyovVTOaL Ao TIG OVO TN

B. No mopactioete yp I TOR . TOAGVTOONGT
He to ypovo, omd N outyunp £, =0s

Y, GE GCLVAPTNON
XPOVIKY OTUyun

Movdéoeg 6

6NG TO Heiov X N YPOVIKN Ty

Movdéoeg 6

ATOCTOCT avANESH GE OVO OO0y KA
GLVOEEL TIC OLO TNYEG, TA OmOid
®HPNOTE OTL AVALESOH GTIC OVO TTNYEG

Movdaoeg 7

eMinedo, OEUEVO GTO G
apeantéag palag, o 1. oto oynua. To opildvtio ehatnplo €xel otabepd

TOV €ivol aKAOVITO. GTEPEMUEVO GE KATAKOPLPO

papdov OA, nélag 0,4 kg xar' pirovg 0,5 m. H pdBdog propel va meprotpépetan yopig
TpBéC o€ KataKOpLPo emimedo Ko yopw amd otabepd opildvtio afova, mov eivan
KdOetog oe owtnv ko dEpyetar amd 1o akpo g O. H pdfdog rcoppomel
oynuatiCovtag pe v katakdépveo yovia 0, pe nud =0,8 koarcvvd =0,6, evd TO
gratnplo otV mopawdve BEon Exel duvapukn evépysla U = 0,327 .
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Movdéoeg 6
gpov akpov A ¢ papdov,

Movdéoeg 6

TOL CAOUOTOG X TN YPOVIKN OTLyuUn
VEPYELD TNG TAAGVT®ONG Ba Yivouv

Movdéoeg 6

TOL VI|LOLTOG TPV KOWYOLLE TO VI UL
Movdéoeg 7

1
oto enminedo meprotpopig e [ =—M/(?,

KEVTPO Naloc e Kot € =15

g=10m/s’.
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